

Учаснику, ігровий варіант якого зареєстрований в електронній системі прийняття ставок, відправляється (за допомогою мобільного зв'язку, на номер мобільного телефону, з якого учасником було ініційовано реєстрацію ігрового варіанту в електронній системі прийняття ставок) зворотне повідомлення про здійснення реєстрації обраного ним ігрового варіанта в електронній системі, що містить, зокрема, інформацію про назву лотереї; номер тиражу, на який було зареєстровано ігровий варіант учасника; ігровий варіант учасника; тип гри Е; розмір оплаченої учасником ставки у лотерею; дату та час реєстрації ігрового варіанта в електронній системі прийняття ставок; унікальний індивідуальний номер чеку учасника, а також іншу інформацію, визначену Оператором (електронний чек учасника). Відповідальність за збереження (до отримання виграшу у лотерею за виграшним чеком учасника) зазначених даних у мобільному телефоні (іншому пристрою, за допомогою якого учасником було зареєстровано ігровий варіант в електронній системі прийняття ставок) несе учасник.

Обраний та оплачений учасником відповідно до цього пункту ігровий варіант реєструється в електронній системі прийняття ставок на поточний тираж лотереї. (поточний тираж лотереї - тираж лотереї, на який Оператором приймаються ставки на момент отримання від учасника (через мобільний зв'язок) повідомлення із обраним та оплаченим учасником ігровим варіантом).

2.8. Електронний чек учасника зберігається учасником на електронних носіях учасника та в електронній системі Оператора.

Відповідальність за збереження чека учасника, у тому числі електронного чека учасника на електронному носії учасника, несе учасник.

2.9. Учасник за власним бажанням може отримати придбаний ним через мережу мобільного зв'язку або через мережу Інтернет електронний чек учасника в паперовій формі, крім випадку, коли за таким електронним чеком учасника вже здійснено виплату виграшу. Для цього він повинен пред'явити розповсюдженню, визначеному Оператором зокрема, роздруковку електронного чеку учасника або електронний чек учасника, що зафіксований на носії терміналу мобільного зв'язку (мобільному телефоні), з якого було зареєстровано цей ігровий варіант, відповідно, інформацію про своє прізвище, ім'я та по батькові, дату народження, реквізити паспорта (серія та номер паспорта, орган, який видав паспорт, дату видачі паспорта), реєстраційний номер облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли учасник через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку у паспорті (чи запис про відмову від прийняття реєстраційного номеру облікової картки платника податків в електронному безконтактному носії), номер електронного чека учасника, адресу електронної пошти та в письмовому вигляді узгодити спосіб отримання чеку учасника.

Розповсюдженню, визначений Оператором, звіряє дані електронного чека учасника з даними електронної системи прийняття ставок та, при їх співпадінні, роздруковує з електронної системи чек учасника (в паперовій формі), що відповідає пред'явленому учасником електронному чеку учасника. Придбаний учасником електронний чек учасника може бути виданий цьому учаснику в паперовому вигляді лише один раз.

2.10. Для одного ігрового варіанту учасник може обрати один із таких типів гри:

А - співпадіння всіх чотирьох чисел ігрового варіанту (у точній відповідності за порядком їх розміщення (позначення) в ігровому варіанті) з виграшною ігровою комбінацією тиражу;

Б - відповідність 4 чисел, які визначені як виграшні, в будь-якій послідовності визначення (будь-який порядок):

- три однакових числа;
- дві пари однакових чисел;
- два однакових числа;
- чотири різних числа.

В - точна відповідність перших двох чисел або одного першого числа;

Г - точна відповідність останніх двох чисел або одного останнього числа;

Д - співпадіння одного числа з двох обраних, що включені до ігрового варіанту учасника, у певному, обраному учасником, десятку чисел, із виграшним числом у цьому десятку чисел. В межах однієї термінальної картки, при виборі типу гри Д, учасник може обрати від 1-го до 4-х ігрових варіантів.

Е - співпадіння двох, трьох чи чотирьох чисел ігрового варіанту (у точній відповідності за порядком їх розміщення (позначення) в ігровому варіанті) із виграшною ігровою комбінацією тиражу.

2.11. З метою забезпечення відповідності структури призового (виграшного) фонду визначеним законодавством та цими Умовами нормативам, Оператор має право тимчасово обмежувати реєстрацію певних ігрових варіантів та/або реєстрацію будь-яких ігрових варіантів на певний тип гри шляхом блокування прийняття ставок, відповідно, на певну ігрову комбінацію чи тип гри. Це обмеження має тимчасовий характер. Коли структура призового (виграшного) фонду лотереї розподіляється рівномірно, прийняття ставок на заблоковану ігрову комбінацію та/або тип гри відновлюється. У разі не прийняття ставок в лотерею на заблоковану ігрову комбінацію (ігровий варіант) та/або тип гри, учаснику пропонується зачекати або, відповідно, обрати інший ігровий варіант чи тип гри.

2.12. В лотереї переможцями вважаються учасники, ігрові варіанти яких повністю або частково (відповідно до цих Умов та в межах типу гри) співпали із виграшною ігровою комбінацією того тиражу лотереї, на який вони були зареєстровані в електронній системі прийняття ставок.

2.13. Учасник, в чеку учасника якого зазначено тип гри «А», набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо всі чотири числа ігрового варіанту, що вказаний в цьому чеку учасника, співпали (у точній відповідності за порядком їх розміщення (позначення) в ігровому варіанті) з виграшною ігровою комбінацією того тиражу лотереї, на який такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній системі прийняття ставок. Учасник, який набув права на отримання виграшу за ігровим варіантом типу гри «А», за цим же ігровим варіантом не набуває права на отримання виграшу за іншими типами гри (типами гри В, Г, Д та Е).

2.14. Учасник, в чеку учасника якого зазначено тип гри «Б», набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо всі чотири числа ігрового варіанту, що вказаний в цьому чеку учасника, співпали (у будь-якому порядку їх розміщення (позначення) в ігровому варіанті) з виграшною ігровою комбінацією того тиражу лотереї, на який такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній системі прийняття ставок. У такому випадку, учасник за цим ігровим варіантом набуває права на отримання виграшу за типом гри «Б» (позиція 2.4 таблиці 1 додатку 2 до цих Умов) та за цим же ігровим варіантом не набуває права на отримання виграшів за іншими типами гри (типами гри В, Г, Д та Е), позиціями 2.1 – 2.3 таблиці 1 додатку 2 до цих Умов.

Учасник, в чеку учасника якого зазначено тип гри «Б», набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо ігровий варіант (за умови, що ігровий варіант містить три однакових числа), що вказаний в цьому чеку учасника, співпав (у будь-якому порядку розміщення (позначення) таких чисел в ігровому варіанті) з виграшною ігровою комбінацією того тиражу лотереї, на який такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній системі прийняття ставок. У такому випадку, учасник за цим ігровим варіантом набуває права на отримання виграшу за типом гри «Б» (позиція 2.1 таблиці 1 додатку 2 до цих Умов) та за цим же ігровим варіантом не набуває права на отримання виграшів за іншими типами гри (типами гри В, Г, Д та Е), позицією 2.3 таблиці 1 додатку 2 до цих Умов.

Учасник, в чеку учасника якого зазначено тип гри «Б», набуває права на отримання виграшу у лотерею у разі, якщо ігровий варіант (за умови, що ігровий варіант містить дві пари однакових чисел), що вказаний в цьому чеку учасника, співпав (у будь-якому порядку розміщення (позначення) таких чисел в ігровому варіанті) з виграшною ігровою комбінацією того тиражу лотереї, на який такий ігровий варіант був зареєстрований в електронній

